
thgilhsalF
ethcueL
ehcroT
acirttele aicroT
pmalkreW
anretniL
etgylemmoL
apmalkciF
tkyL
uppmaL

snoitcurtsnI gnitarepO
gnutielnasgnuneideB

noitasilitu'd snoitcurtsnI
osu'l rep inoizurtsI
gnizjiwnaaskiurbeG

senoiccurtsni ed launaM
gnindeljevsgurB
retfirkseröfstfirD

gninsivnaskurB
teejhoöttyäK

.esu erutuf rof launam siht evas dna yletelpmoc snoitcurtsni eseht daer esaelp ,tinu siht gnitarepo erofeB
 neretäps muz erühcsorB eseid dnu neselhcrud hcildürg ettib gnutielnasbeirteB eid ,setäreG sed emhanbeirtebnI roV

.nerhawebfua gitläfgros negalhcshcaN
 ed snif sed à iolpme'd edom ec revresnoc te lierappa'l rennoitcnof eriaf ed tnava setnavius snoitcurtsni sel tnemerèitne eriL

.erueirétlu noitatlusnoc
.irutuf isu rep elaunam li eravresnoc e inoizurtsi etseuq etnematelpmoc ereggel ,àtinu atseuq erasu id amirP

 gnizjiwnaaskiurbeg ed raaweb ne tmeen kiurbeg ni taarappa teh u roov rood githcadnaa gnizjiwnaaskiurbeg ezed seeL
.galsan eleutneve roov

 olredop arap launam le edraug y launam etse ed senoiccurtsni sal sadot ael ,zev aremirp rop otarapa etse rasu ed setnA
.orutuf le ne ratlusnoc

.gurb giditmerf lit ned meg go negurb røf gnindeljevsgninejteb enned sælmenneG
.gnindnävna erenes röf negninsivnaskurb arapS .kurb i sat neratsaklårts nanni negninsivnaskurb aleh monegi säL

.kurb erenes rof negninsivnaskurb rettered ravebppo go enegninsivna ella essid sel tsgilnnev ,kurb i sat netehne røF
.netrav attevrat aavelut assellat ejhoöttyäk ämät ätyliäs aj aottonööttyäk neettial nenne allelouh teejho euL

Инструкция по эксплуатации 
Інструкція з експлуатаці  Батарейный фонарь  

Батарейний ліхтар 

Перед эксплуатацией данного устройства, пожалуйста, полностью прочтите данную инструкцию и сохраните  
данное руководство для использования в будущем. 
Перед експлуатацією даного пристрою, будь ласка, повністю прочитайте дану інструкцію і збережіть даний 
посібник для використання у майбутньому. 

ї
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SLORTNOC DNA STRAP
ETNEMELENEIDEB DNU ELIET

IP É SEDNAMMOC TE SEC
IDNAMOC E ITRAP

NENAGROSGNINEIDEB NE NELEDREDNO
SELORTNOC Y SAZEIP
RELLORTNOK GO ELED

EGALGER HCO RALED
RENOJSKNUF GO RELED

K AJ TASO Ä TTY Ö TEETTIAL

5egaP:hsilgnE

7etieS:hcstueD

narF ç 9egaP:sia

1anigaP:onailatI

31

1

edjizdalB:sdnalredeN

apsE ñ P:lo á 51anig

71ediS:ksnaD

91.diS:aksnevS

12ediS:ksroN

32uviS:imouS

52

72

/ otsimekaH / skednI / xednI / skednI / ecidnI / xednI / ecidnI / xednI / esiewniH / xednI Индекс / І ндекс

Русский:

Український: Cтopiнкa

Страница

ЧАСТИ И ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ
ЧАСТИНИ ТА ОРГАНИ КЕРУВАННЯ  

)D(

(G)

(H)

(I)

(B)

(A) (LED)

(C)

(E)

(F)
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:etoN .tik siht ni dedulcni ton era regrahc dna kcap yrettaB
:siewniH regedaL dnu ukkA ä .netlahtne thcin ztaS meseid ni dnis t

:euqrameR .tik ec snad sirpmoc sap tnos en ruegrahc el te eirettab aL 
:atoN .tik otseuq ni isulcni onos non airettabacirac li e airettab occap lI 

:gnikrempO .dreveleg tes ezed jib tein nedrow redalucca ed ne ucca eD 
:atoN retab eyulcni es on anretnil atse noC í .rodagrac in a

meB æ :kr s etted i teredulkni ekki re neredalpo go teirettaB æ .t
:aretoN f eraddalirettab hco irettaB ö .tekap atted i dem etni rejl

:kreM f redal go ekkapirettaB ø .nekkap enned i dem ekki regl
:mouH vie etialsuatal aj ukkA ä t uluuk t ähä .naajras n

Примечание: Батарейный блок и зарядное устройство не входят в данный комплект. 
Примітка: Батарейний блок та зарядний пристрій не входять до даного комплекту.  

blub noneX
epmalnoneX

X eluopmA é non
onex olla anidapmaL

pmal-noneX
nex ed allibmoB ón

p-noneX æ er
lgnoneX ö apmald

psyl-noneX æ er
nitlop-noneX

tols parts redluohS
ztilhcsnemeirretluhcS

iluodnab al ruop ecitsretnI è er
allocart rep alosA

meirreduohcs roov fuelG
orbmoh led aerroc al arap arunaR

Ø merredluks lit ej
smerlexA ö alg

pportsredluks rof etseF
kier nanhihaklO ä

gniR
gniR

eugaB
ollenA

gniR
ollinA

gniR
gniR
gniR

sagneR

rotacidni egatlov woL
egieznasgnunnapsredeiN

Té noisnet elbiaf ed niom
aciracs airettab id erotacidnI

gninnaps egal roov rotacidnI
amsim al ed agrac ed levin led rodacidnI

ps val rof rotakidnI æ gnidn
f rotakidnI ö irettab tgavs r

vinirettab tval rof rotakidnI å
v atriV ä ssih ä olavikkrem 

hctiwS
retlahcS

notuoB
erotturretnI
raalekahcS

rotpurretnI
redyrbfA

rtS ö eratyrbm
retyrB
niktyK

)A(

)B(

)C(

)D(

)E(

)F(

)G(

)H(

)I(

Индикатор низкого напряжения 
Індикатор низької напруги 

blub erapS
lgztasrE ü epmalh

r ed eluopmA é evres
oibmacir id anidapmaL

pmalevreseR
oibmacer ed allibmoB

pevreseR æ er
lg artxE ö apmald

psylevreseR æ er
uppmalaraV

Запасная лампа 
Запасна лампа 

Ré

rotcelfeR
rotkelfeR

ruetcelf
erottelfiR
rotcelfeR
rotcelfeR
rotkelfeR
rotkelfeR
rotkelfeR

nitsajieH
Отражатель 
Відбивач Выключатель 

Вимикач Ксеноновая лампа 
Ксенонова лампа 

sneL
esniL

fitcejbO
etneL
sneL

latsirC
esniL

sniL
esniL
issniL

Линза 
Лінза 

Прорезь для плечевого ремня 
Пpopiз для плечового ременя 

parts redluohS
nemeirretluhcS

iluodnaB è er
allaps ad atteihgniC

meirreduohcS
sorbmoh sol arap aerroC

merredlukS
merlexA

pportsredlukS
anhihaklO

Плечевой ремень 
Плечовий peмінь 

Кольцо 
Кільце 
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321

1

2 3

4 5

A

B

y (Alignment marks)lbmessA .1.giF
e (Ausrichtmarkierungen)gatnoM 1 .bbA
e (Marques d’alignement)lbmesnE 1 .giF
o (Marcature allineamento)iggatnoM :1 .giF

e (Uitlijntekens)gatnoM 1 .bfA
e (Marcas de alineación)jalbmasnE  .1 arugiF

g (Flugtemærker)nilmaS  .1 .giF
spoH 1 dliB ä g (Anpassningsmärken)nintt

g (Opprettingsmerkene)niretnoM .1 .giF
n (Sovitusmerkit)enimaokoK 1 avuK

Рис. 1. Сборка (Mетки совмещения)  
Рис. 1. Збирання (Mітки вирівнювання) 

parts redluohS .2.giF
nemeirretluhcS 2 .bbA

iluodnaB 2 .giF è er
allaps ad atteihgniC :2 .giF

meirreduohcS 2 .bfA
sorbmoh sol arap aerroC  .2 arugiF

merredlukS .2 .giF
merlexA 2 dliB

pportsredlukS .2 .giF
anhihaklO 2 avuK

Рис. 2. Плечевой ремень 
Рис. 2. Плечовий ремінь 

tnemtsujda elgnA daeH .3.giF
gnulletsnielekniW-fpoK 3 .bbA

l ed tnemetsujA 3 .giF ’ t al ed elgna ê et
atset enoizalogna enoizalogeR :3 .giF

keohpmal ed nav nelletsfA 3 .bfA
 ed etsujA  .3 arugiF á lazebac led olugn

lekniv stedevoh fa gnillitsdnI .3 .giF
teduvuhpmal va gnilkniV 3 dliB

p nelekniv va gniretsuJ .3 .giF å tedohtkyl 
P 3 avuK ää s namluk n ää tö

Рис. З. Регулировка угла головки 
Рис. 3. Регулювання кута головки 

blub eht ecalpeR .4.giF
lG 4 .bbA ü neztesre epmalh

l zecalpmeR 4 .giF ’ eluopma
anidapmal alled enoizutitsoS :4 .giF

pmal ed nav negnavreV 4 .bfA
allibmob al ed oibmaC  .4 arugiF

psyl fa gnintfiksdU .4 .giF æ ner
lg va etyB 4 dliB ö apmald
p va etfikS .4 .giF æ er

uppmal adhiaV 4 avuK
Рис. 4. Замена лампы  
Рис. 4. Заміна лампи 
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WARNING 

CAUTION 
1. This flashlight is not water- proof.

Do not use it in damp or wet locations.
Do not expose it to rain or snow.
Do not wash it in water.
Keep it in a safe, dry, and clean area 
when it is not in use.

2. Flashlight automatically goes off when the 
battery voltage drops below a specified level.

3. Do not disassemble the flashlight. Servicing 
should be performed by an authorized 
service center.

4. Do not throw the battery pack into a fire. 
This can cause an explosion.

ASSEMBLY 
1. To insert the battery pack; (fig.1)

Slide the battery pack in place at the bottom of 
the flashlight. The battery should snap into 
place. If this is loosen, it has not been properly 
connected.
Make sure the battery is securely connected 
to the flashlight.

2. To remove the battery pack; 
Press the two tabs on the sides of the battery 
pack. Slide the battery pack out of the flashlight.

3. Shoulder strap (fig.2) 
Follow the steps to make the loop at the buckle. 
Make sure the strap is firmly fixed on the 
flashlight.

MAINTENANCE

ACCESSORIES

To make any adjustments, changing accessory, 
or storing the flashlight, remove battery pack
from the flashlight.
To clean the flashlight, wipe with a dry, soft
cloth.

How to replace the new bulb. (fig.4)
1. Take off the ring (    )
2. Match the joint part A and B, then remove the

bulb. (    ,    )
3. Install the new bulb and turn to hold firmly.

(    ,    )
4. Fit the ring. (    )

Lens, reflector, and bulb are hot immediately
after use. Wait a while before replacing the
bulb after switch off.

* To purchase a new bulb, please consult your
authorized dealer. (Please always use the
genuine bulbs.)

CAUTION:
Read the instruction manual of the charger 
to charge the battery pack, and how to 
handle battery pack.

Bulb creates heat when it is in use. Heat 
may be trapped and cause an accident. 

Do not cover the flashlight with cloth or 
paper during use. 
Do not place the head part of the light on 
the floor.
Do not touch the lens, reflector, and bulb 
during use or just after the use as they 
become hot. 
Do not use any other battery pack besides 
as shown in the Specifications.

Battery Pack
See the Specification at the bottom of this page.

For inquiri es please contact an authorized dealer.
Battery Charger

OPERATIONREAD ALL INSTRUCTIONS
1. Press the switch to light on.
2. Head angle adjustment; (fig.3)

Head angle can be changed at 4-locking
positions for desired angle.

3. When it is placed away from you, make sure it 
will not be tumble.

4. When the battery capacity level gets low, Iow
voltage indicator will start to blink. Then charge
the battery pack.

5. Press the switch to light off after use.

SPECIFICATIONS

1

2 3

4 5
1

EY3740
14.4 V Xenon 0.55 A

Li-ion battery EY9L40
310   (0.68 lbs) g

Model no.
Bulb type

Size

Weight
Battery packs

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Battery voltage 14.4 V DC (3.6 V   4 cells)

Read the operating 
instructions before use.

For outdoor use only.

•
•
•
•

•

•

•

•

•

•

•

•

•
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Information on Disposal for Users of Waste Electrical & 
Electronic Equipment (private households)

This symbol on the products and/or accompanying documents means that used 
electrical and electronic products should not be mixed with general household waste.
For proper treatment, recovery and recycling, please take these products to designated 
collection points, where they will be accepted on a free of charge basis. 
Alternatively, in some countries you may be able to return your products to your local 
retailer upon the purchase of an equivalent new product.
Disposing of this product correctly will help to save valuable resources and prevent 
any potential negative effects on human health and the environment which could 
otherwise arise from inappropriate waste handling.  Please contact your local authority 
for further details of your nearest designated collection point.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, in accordance with national legislation.

For business users in the European Union
If you wish to discard electrical and electronic equipment, please contact your dealer or supplier for 
further information.

Information on Disposal in other Countries outside the 
European Union
This symbol is only valid in the European Union.
If you wish to discard this product, please contact your local authorities or dealer and ask for the correct 
method of disposal.
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NETAD EHCSINHCET

GNUNRAW

THCISROV
.tsefressaw thcin tsi ethcueL eseiD.1

•  netrO nessan redo nethcuef na thciN
.nednewrev

• .neztessua eenhcS redo negeR thciN
• .nehcsawba ressaW ni thciN
•  menie na gnudnewrevthciN ieB

 trO nerebuas dnu nenekcort ,nerehcis
.nerhawebfua

.2  ,sua hcsitamotua tetlahcs ethcueL eiD
 nenie retnu gnunnapsukkA eid nnew

.tknisba treW nenebeirhcsegrov
.3  uz ethcueL eid ,thcin eiS nehcusreV

 mieb run frad gnutraW .negelrez
fegsua tsneidnednuksgartreV ü .nedrew trh

.4  .reueF nie ni ein ukkA ned eiS nefreW
.rhafegsnoisolpxE thetseb iebaD

EPPURGUAB
.1 )1 .bbA( ;sukkA sed neztesniE muZ

 reD .nebeihcs ethcueL eid ni netnu ukkA neD
 .netsarnie noitisoP negithcir red ni etllos ukkA
 githcir thcin re tsi ,tsi rekcol re nneW

.nessolhcsegna
 na rehcis ukkA red ssad ,rehcis eiS nelletS

.tsi nessolhcsegna ethcueL red
.2 ;sukkA sed nenreftnE muZ

rD ü  netieS ned na nefpaZ nedieb eid eiS nekc
 red sua ukkA ned eiS nebeihcS .sukkA sed

.ethcueL
.3 )2 .bbA( nemeirretluhcS

 na efualhcS enie mu nettirhcS ned eiS negloF
 ssad ,rehcis eiS nelletS .nehcam uz ellanhcS red

.tsi tgitsefeb ethcueL red na tsef nemeiR red

GNUTRAW
•  ,negnulletsniE nov nemhenroV muZ

hebuZ nov nehcsuatsuA ö  neuatsreV redo nelietr
.nenreftne ethcueL red nov ukkA ned ethcueL red

•  ,nehciew menie tim ethcueL red neginieR muZ
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.1 .nemhenba )    ( gniR neD
.2  neztesrednaniena B dnu A lietsgnudnibreV neD

lG eid dnu ü )    ,    ( .nenreftne epmalh
.3 .neherdnie tsef dnu neztesnie epmaL euen eiD

)    ,    (
.4 )    ( .neztesna gniR neD

 red hcan zruk dnis epmaL dnu rotkelfeR esniL
ieh gnudnewreV ß  zruk netlahcssuA med hcaN .

lG red neztesrE med rov ü .netraw epmalh
*  hcis eiS nednew epmaL neuen renie fuaK muZ

hhcaF nerhI na ä  -lanigirO remmi ettiB( .reldn
lG ü ).nednewrev nepmalh

:thcisroV
•  sed gnutielnasgnuneideB eid eiS neseL

regedaL ä  muz dnu sukkA sed nedalfuA muz st
.ukkA med tim gnagmU

 eseiD .eztiH beirteB mieb tguezre epmaL eiD
fnU dnu neuats hcis nnak ä  .nehcasrurev ell

•  ieb ethcueL eid thcin eiS nekcedreV
 .reipaP redo ffotS tim gnudnewreV red

•  ned fua thcin ethcueL red lietfpoK neD
.neztes nedoB

•  eid dnu rotkelfeR ned ,esniL eid thciN
 med hcan zruk redo beirteB mieb enriB

reb beirteB ü .neztihre krats hcis eis ad ,nerh
•  ned ni ned sla ukkA neredna nenieK

.nednewrev netgiezeg netaD nehcsinhceT

BEIRTEB

NEGNUSIEWNA ELLA EIS NESEL

.1 rD ü .netlahcsniE muz retlahcS neseid eiS nekc

.2 )3 .bbA( gnulletsnielekniW-fpoK
 nenoitisoptsarniE 4 ni nnak lekniW-fpoK reD

weg ned fua ü .nedrew tlletsegnie lekniW nethcsn
.3  ,nelletsrehcis gnunreftnE ni gnulletsfuA ieB

reG sad ssad ä .tppikmu thcin t
.4 tsukkA eid nneW ä  tnnigeb ,driw girdein uz ekr

.neknilb uz egieznasgnunnapsredeiN eid
.fua ukkA ned nnad eiS nedaL

.5 rD ü  netlahcssuA muz retlahcS neseid eiS nekc
.gnudnewreV red hcan

HEBUZ ÖR
ukkA

• .etieS reseid fua netnu netaD ehcsinhceT eheiS
regedaL-ukkA ät

• Fü  nerhI na ettib hcis eiS nednew negarfhcaN r
hhcaF ä .reldn

4073YE
A 0,55noneX-V-14,4

310   (0.68 lbs)g

.rN-lledoM
pytnepmaL

rG ßö e

thciweG

1

2 3

4 5
1

Akkus

Akkuspannung

Li-Ionen-Akku EY9L40
14,4 V Gleichstrom

(3,6 V 4 Zellen)

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Vor der Inbetriebnahme bitte die
Bedienungsanleitung lesen.

Ausschließlich zur
Verwendung im Freien.
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Benutzerinformationen zur Entsorgung von elektrischen und 
elektronischen Geräten (private Haushalte)

Dieses Symbol auf Produkten und/oder begleitenden Dokumenten bedeutet, dass 
verbrauchte elektrische und elektronische Produkte nicht mit gewöhnlichem 
Haushaltsabfall vermischt werden durfen.
Bringen Sie zur ordnungsgemäßen Behandlung, Rückgewinnung und Recycling 
diese Produkte zu den entsprechenden Sammelstellen, wo sie ohne Gebühren 
entgegengenommen werden. 
In einigen Ländern kann es auch möglich sein, diese Produkte beim Kauf eines 
entsprechenden neuen Produkts bei Ihrem örtlichen Einzelhändler abzugeben. 
Die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts dient dem Umweltschutz und 
verhindert mögliche schädliche Auswirkungen auf Mensch und Umgebung, die aus 

einer unsachgemäßen Handhabung von Abfall entstehen können. 
Genauere Informationen zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung.
In Übereinstimmung mit der Landesgesetzgebung können für die unsachgemäße Entsorgung dieser 
Art von Abfall Strafgebühren erhoben werden.

Für Geschäftskunden in der Europäischen Union
Bitte treten Sie mit Ihrem Händler oder Lieferanten in Kontakt, wenn Sie elektrische und elektronische 
Geräte entsorgen möchten. Er hält weitere Informationen für sie bereit.

Informationen zur Entsorgung in anderen Ländern außer-
halb der Europäischen Union
Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig.
Bitte treten Sie mit Ihrer Gemeindeverwaltung oder Ihrem Händler in Kontakt, wenn Sie dieses Produkt 
entsorgen möchten, und fragen Sie nach einer Entsorgungsmöglichkeit.
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hcatta tnemedilos tse ée à .ehcrot al 

ECNANETNIAM
• corp ruoP é red à  tnemegnahc ,stnemetsuja sed 
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Batteries
Tension de la batterie

Batterie Li-ion EY9L40
14,4 V CA (4 cellules de 3,6 V)

Lire les instructions
d'utilisation avant usage.

Destiné uniquement à un
usage externe.

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")
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Informations relatives à l’évacuation des déchets, destinées 
aux utilisateurs d’appareils électriques et électroniques 
(appareils ménagers domestiques)

Lorsque ce symbole figure sur les produits et/ou les documents qui les accompagnent, 
cela signifie que les appareils électriques et électroniques ne doivent pas être jetés 
avec les ordures ménagères.
Pour que ces produits subissent un traitement, une récupération et un recyclage 
appropriés, envoyez-les dans les points de pré-collecte désignés, où ils peuvent 
être déposés gratuitement. Dans certains pays, il est possible de renvoyer les 
produits au revendeur local en cas d’achat d’un produit équivalent. 
En éliminant correctement ce produit, vous contriburez à la conservation des ressources 
vitales et à la prévention des éventuels effets négatifs sur l’environnement et la 
santé humaine, pouvant être dus à la manipulation inappropriée des déchets.  Veuillez 

contacter les autorités locales pour connaître le point de pré-collecte le plus proche. Des sanctions peuvent 
être appliquées en cas d’élimination incorrecte de ces déchets, conformément à la législation nationale.

Utilisateurs professionnels de l’Union européenne
Pour en savoir plus sur l’élimination des appareils électriques et électroniques, contactez votre 
revendeur ou fournisseur.

Informations sur l’évacuation des déchets dans les pays ne 
faisant pas partie de l’Union européenne
Ce symbole n’est reconnu que dans l’Union européenne. 
Pour supprimer ce produit, contactez les autorités locales ou votre revendeur afin de connaître 
la procédure d’élimination à suivre.
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279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Pacchi batteria
Tensione della batteria

Batteria agli ioni di litio EY9L40
14,4 volt c.c. (4 celle da 3,6 volt)

Leggere le istruzioni
operative prima dell’uso.

Per uso esclusivamente
in esterni.
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Informazioni per gli utenti sullo smaltimento di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche obsolete (per i nuclei familiari privati)

Questo simbolo sui prodotti e/o sulla documentazione di accompagnamento significa 
che i prodotti elettrici ed elettronici usati non devono essere mescolati con i rifiuti 
domestici generici. 
Per un corretto trattamento, recupero e riciclaggio, portare questi prodotti ai punti di 
raccolta designati, dove verranno accettati gratuitamente. In alternativa, in alcune 
nazioni potrebbe essere possibile restituire i prodotti al rivenditore locale, al momento 
dell’acquisto di un nuovo prodotto equivalente. 
Uno smaltimento corretto di questo prodotto contribuirà a far risparmiare preziose 
risorse ed evitare potenziali effetti negativi sulla salute umana e sull’ambiente, che 
potrebbero derivare, altrimenti, da uno smaltimento inappropriato. Per ulteriori detta- 

gli, contattare la propria autorità locale o il punto di raccolta designato più vicino. 
In caso di smaltimento errato di questo materiale di scarto, potrebbero venire applicate delle penali, 
in base alle leggi nazionali.

Per gli utenti aziendali nell'Unione Europea
Qualora si desideri smaltire apparecchiature elettriche ed elettroniche, contattare il rivenditore o il 
fornitore per ulteriori informazioni.

Informazioni sullo smaltimento in nazioni al di fuori del- 
l’Unione Europea
Questo simbolo è valido solo nell’Unione Europea. 
Qualora si desideri smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore e chiedere 
informazioni sul metodo corretto di smaltimento.
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4073YE

310   (0.68 lbs)g

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Accu's
Voltage van de accu

Li-on-accu EY9L40
14,4 V DC (3,6 V 4 cellen)

Lees voor gebruik de
gebruiksaanwijzing.

Enkel voor buitengebruik.
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Informatie over het weggooien van elektrische en elektroni- 
sche apparatuur (particulieren)

Dit symbool op de producten en/of de bijbehorende documenten betekent dat gebruikte 
elektrische en elektronische producten niet bij het normale huishoudelijke afval mogen. 
Lever deze producten in bij de aangewezen inzamelingspunten, waar ze gratis worden 
geaccepteerd en op de juiste manier worden verwerkt, teruggewonnen en hergebruikt. 
In sommige landen kunt u uw producten bij een lokale winkelier inleveren bij de 
aanschaf van een equivalent nieuw product. 
Wanneer u dit product op de juiste manier als afval inlevert, spaart u waardevolle 
hulpbronnen en voorkomt u potentiële negatieve gevolgen voor de volksgezondheid 
en het milieu, die anders kunnen ontstaan door een onjuiste verwerking van afval.  
Neem contact op met uw gemeente voor meer informatie over het dichtstbijzijnde 
inzamelingspunt. 

Er kunnen boetes gelden voor een onjuiste verwijdering van dit afval, in overeenstemming met de 
nationale wetgeving.

Voor zakelijke gebruikers in de Europese Unie
Neem voor het weggooien van elektrische en elektronische apparatuur contact op met uw leverancier 
voor verdere informatie.

Informatie over verwijdering van afval in landen buiten de 
Europese Unie
Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. 
Neem wanneer u dit product wilt weggooien, contact op met de lokale overheid of uw leverancier en 
vraag wat de juiste verwijderingsmethode is.
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279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Conjunto de batería

Tensión de la batería

Batería Li-ion EY9L40
14,4 V de CC

(4 elementos de 3,6 V)

Lea las instrucciones
de funcionamiento

antes de utilizar el aparato.

Para uso en
exteriores solamente.
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Información sobre la eliminación para los usuarios de equi- 
pos eléctricos y electrónicos usados (particulares)

La aparición de este símbolo en un producto y/o en la documentación adjunta indica 
que los productos eléctricos y electrónicos usados no deben mezclarse con la 
basura doméstica general. 
Para que estos productos se sometan a un proceso adecuado de tratamiento, 
recuperación y reciclaje, llévelos a los puntos de recogida designados, donde los 
admitirán sin coste alguno. En algunos países existe también la posibilidad de 
devolver los productos a su minorista local al comprar un producto nuevo equivalente. 
Si desecha el producto correctamente, estará contribuyendo a preservar valiosos 
recursos y a evitar cualquier posible efecto negativo en la salud de las personas y 
en el medio ambiente que pudiera producirse debido al tratamiento inadecuado de 

desechos. Póngase en contacto con su autoridad local para que le informen detalladamente sobre 
el punto de recogida designado más cercano. 
De acuerdo con la legislación nacional, podrían aplicarse multas por la eliminación incorrecta 
de estos desechos.

Para empresas de la Unión Europea
Si desea desechar equipos eléctricos y electrónicos, póngase en contacto con su distribuidor o 
proveedor para que le informe detalladamente.

Información sobre la eliminación en otros países no perte- 
necientes a la Unión Europea
Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. 
Si desea desechar este producto, póngase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor 
para que le informen sobre el método correcto de eliminación.
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER 

LESRAVDA

GITGISROF
.1 tdnav ekki re ekki re etgylemmol enneD æ .t

• p ekki ned dnevnA å v go egitguf å ed
.redets

• sdU æ .ens go nger rof ekki ned t
• .dnav dem ekki ned ksaV
• p ned ravebpO å t ,trekkis te ø  go tr

n ,dets tner å .sednevna laks ekki ned r
.2 n ,ksitamotua rekkuls netgylemmoL år

psirettab æ  rednu den remmok negnidn
.uaevin ederecificeps ted

.3 v daL æ  .da netgylemmol elliks ta dem er
b gnirecivreS ø fdu r ø  teresirotua te fa ser

.retnec-ecivres
.4 v daL æ p teirettab edims ta dem er å  .nedli 

fdem nak etteD ø .noisolpske ne er

GNIRETNOM
.1 Så s nad æ )1 .gif( i teirettab sett

p teirettab dykS å  .ednegab snetgylemmol i sdalp 
g laks teirettaB å p å  ted sivH .kilk te dem sdalp 

l reddis ø llortnoK .tkerrok tasi ekki ted re ,ts é  ta ,r
p tsaf tgiltnedro reddis teirettab å .netgylemmol 

.2 :du segat teirettab nadrovH
p kyrT å p reppat ot ed å  .teirettab fa nedis 

.netgylemmol fa du teirettab dykS
.3 )2 .gif( merredlukS

Fø l ne val go nirt gl ø ps dev ekk æ  ,rellortnoK .tedn
.netgylemmol lit trojgtsaf re nemmer ta

ESLEDLOHEGILDEV
• heblit fa tfiks ,regniretsuj deV ø  gniravebpo relle r

 fa du segat teirettab laks netgylemmol fa
.netgylemmol

• gner netgylemmoL ø tfa ta dev ser ø  dem ned err
t ne ø lb ,r ø .dulk d

Så s nad æ p yn sett æ )4.gif( i er
.1 tnomfA é )    ( negnir r
.2 calP é  ,nednanih rof du B go A eneledsgnilmas r

p gat go æ )    ,    ( .du ner
.3 Sæ p eyn ned t æ  reddis ned lit ,urks go ,i er

)    ,    ( .trekkis
.4 tnoM é )    ( .negi negnir r

p go nerotkelfer ,nesniL æ  emrav re ner
 te tneV .gurb retfe trableddimu ø  ta dem kilbej

p etfiksdu æ  rof tekkuls rah ud retfe ,ner
.netgylemmol

* f ta rof reldnahrof teresirotua ne tkatnoK å  ne 
p yn æ m red( er å  elanigiro segurb ednekkuledu 

pæ .)rer

:gitgisroF
• Læ  neredalpo rof negnindeljevregurb s

gna å  tkerrok go teirettab fa gnindalpo edne
.teirettab fa gnildnaheb

psyL æ n ,emrav regnirbmerf rer å  ed r
 go serelumukka nak nemraV .sednevna

rof devred å .ekkylu ne egasr
• Dæ  relle fots dem netgylemmol girdla k

.negurb rednu ripap
•  leddevoh snetgylemmol ekki gnirbnA

på .tevlug 
• Rø  go nerotkelfer ,nesnil dev ekki r

psyl æ  retfe egil relle negurb rednu ner
.emrav revilb eled essid ad ,negurb

•  red ,epytirettab ned ednekkuledu gurB
.enrenoitakificeps i tsiv go tevigna re

GNINEJTEBLÆ RENOITKURTSNI ELLA S
.1 p kyrT å t ta rof neredyrbfa æ  rof edn

.netgylemmol
.2 )3.gif( lekniv stedevoh fa gnillitsdnI

 nak lekniv stedevoH æ l 4 lit serdn å ,regnillitses
så  ned ø npo lekniv edeksn å .s

.3 Sø v ekki netgylemmol ta rof gr æ n ,retl å  ned r
r nid rofnedu sellits æ .eddivekk

.4 Nå  nerotakidni liv ,tval re teticapak steirettab r
ps val rof æ .eknilb ta ednygeb gnidn

.teirettab un dalpO
.5 p kyrT å  ,netgylemmol rof ekkuls ta rof neredyrbfa 

nå f re ud r æ .ned egurb ta dem gidr

RYTSDUARTSKE
irettaB

• p tsreden enrenoitakificeps eS å .edis enned 
redalpoirettaB

•  rah ud sivh ,reldnahrof teresirotua ne tkatnoK
ps ø msgr å .l

3740YE
A 0,55 noneX V 14,4

.rnledoM
psyl epyT æ er

tS ø eslerr

Væ tg

1

2 3

4 5
1

310   (0.68 lbs)g

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Batterier
Batterispænding

Li-ion batteri EY9L40
14,4 V DC (3,6 V 4 celler)

Læs betjeningsvejledningen
inden brug.

Kun til udendørs brug.
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Oplysninger til brugerne om afhændelse af elektriske appa- 
rater og elektronisk udstyr (private husholdninger)

Når produkter og/eller medfølgende dokumenter indeholder dette symbol, betyder det, 
at elektriske apparater og elektronisk udstyr ikke må smides ud sammen med det 
almindelige husholdningsaffald. 
For at sikre en korrekt behandling, indsamling og genbrug, skal du aflevere disse 
produkter på dertil indrettede indsamlingssteder, hvor de vil blive modtaget uden 
ekstra omkostninger. I nogle lande er der også mulighed for, at du kan indlevere dine 
produkter hos den lokale forhandler, hvis du køber et nyt og tilsvarende produkt. 
Hvis du afhænder dette produkt på korrekt vis, vil det være med at spare på de 
værdifulde naturlige råstoffer og forhindre eventuelle negative påvirkninger på folke- 
sundheden og miljøet, hvilket ellers kunne blive følgerne af en forkert håndtering af 

affaldet. Kontakt de lokale myndigheder for at få yderligere oplysninger om, hvor du kan finde det 
nærmeste indsamlingssted. 
I visse lande vil en forkert afhændelse af affaldet medføre en bødestraf i henhold til de gældende 
bestemmelser på området.

Professionelle brugere i EU
Hvis du ønsker at smide elektriske apparater eller elektronisk udstyr ud, skal du kontakte din forhandler 
eller leverandør for at få yderligere oplysninger.

Oplysninger om afhændelse i lande uden for EU
Dette symbol er kun gyldigt i EU. 
Hvis du ønsker at afhænde dette produkt, skal du rette henvendelse til de lokale myndigheder eller din 
forhandler. Her kan du få oplysninger om, hvordan du bedst kommer af med produktet.
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ATAD AKSINKET

!GNINRAV

AREVRESBO
 napmalkciF.1 ä tnettav etni r ä .t

• vnA ä d etni ned dn ä  ted r ä v r å  relle tt
.tgitkuf

• stU ä f etni ned tt ö ns relle nger r ö.
• vT ä .nettav i etni ned att
• Fö p ned aravr å s ne ä  ner hco rrot ,rek

n ,stalp ä vna etni ned r ä .sdn
.2 n ,tksitamotua rankcols napmalkciF är

psirettab ä  ssiv ne rednu reknujs negninn
vin å.

.3 si etni akcolP ä  tlleutnevE .napmalkcif r
b etebrasnoitaraper ö ftu r ö  ne va sar
taraper daresirotkua ö .r

.4 Fö sr ö  trabsgninddal tte ppu adle etni k
.noisolpxe akasro nak teD .irettab

GNIRETNOM
.1 sI ä )1 dlib( tetekapirettab va gnintt

kab i tetekapirettab ni tujkS ä p nadn å  .napmalkcif 
b tetekapirettaB ö l r å p sas å  .kcilk tte dem stalp 

s mO å  etni ä  tellaf r ä  .tgiltnedro tetulsna etni ted r
Fö sr ä  teirettab tta ark ä  llit tgiltnedro tetulsna r

.napmalkcif
.2 Lö teirettab va gningats

vt ed ni kcyrT å p anrakilf å  hco rodis steirettab 
.napmalkcif ru teirettab tu tujks

.3 )2 dlib( merlexA

Gö  ne r ö f hco nemmer dem alg ö  moneg ned ni r
ps ä p gets tgilne tenn å  nemmer tta llit eS .nedlib 

.napmalkcif i tgiltnedro tsaf rettis

HREDNU Å LL
• fu ud nanni napmalkcif ru tetekapirettab tu aT ör

nå  ,ragniretsuj arg ä hebllit rardn ö f relle r ö raravr
.napmalkcif

• gneR ö  dem ned va akrot tta moneg napmalkcif r
.asart kujm ,rrot ne

lg va etyB ö )4 dlib( napmald
.1 )    ( .negnir va aT
.2 Fö  ru nades at hco B hco A anragof nammas r

lg ö )    ,    ( .napmald
.3 Sä lg ayn ned i tt ö f dirv hco napmald ö  tta r

fä )    ,    ( .ned ats
.4 Sä )    ( .negnir tsaf tt

lg hco nrotkelfer ,nesniL ö napmald ä v r ä tgidl
vna retfe xarts ateh ä L .gnindn å  napmalkcif t

rts retfe dnuts ne anlavs ö  nanni galsvam
lg ö .styb napmald

* sppU ö tubirtsid daresirotkua ne k ö f r ö kni r ö  va p
lg yn ne ö vnA( .apmald ä  darednemmoker tsadne dn

lg ö ).apmald

:arevresbO
• Lä  llit negninsivnaskurb i anragninsivna s

gna neraddalirettab å  hco gninddal edne
.reirettab arabsgninddal va gniretnah

lg nE ö v regva hco teh rilb apmald ä emr
f etni napmalkcif mO .resyl ned nadem år

rllit ä  llit adel ted nak emmyrtu dem tgilkc
 .akcylo ne

• Tä  girdla kc ö  reppap dem napmalkcif rev
n gyt relle ä  ned r ä t r ä .dn

• p teduvuhpmal etni arecalP å .tevlog 
• rdiV ö  relle nrotkelfer ,nesnil etni r

lg ö  napmalkcif nadem napmald ä t r ä dn
t tirav rah tsuj relle ä  assed mosretfe ,dn

.amrav tekcym rilb raled
• vnA ä n etni dn å tu tekapirettab tog ö rev

.atad aksinkeT rednu segna mos ted

VNA Ä GNINDN

LÄ RAGNINSIVNA ALLA S

.1 p kcyrT å rts ö f neratyrbm ö t tta r ä .napmalkcif adn

.2 )3 dlib( teduvuhpmal va gnilkniV
l akilo aryf llit sadirv nak teduvuhpmaL ä f neg ör

tsni ä  va gninll ö .gnintkirsyl daksn
.3 v nak etni napmalkcif tta llit eS ä n ,atl ä  ned r

lä t sanm ä .nysllit natu dn
.4 f nrotakidnI ö b irettab tgavs r ö n aknilb rajr är

b neteticapakirettab ö l ilb rajr å .g
d addaL å .teirettab ppu 

.5 p kcyrT å rts ö f neratyrbm ö ls tta r ä akc
n ,napmalkcif ä vna rah ned r ä .tralk stn

HEBLLIT ÖR
tekapirettaB

• p atad aksinkeT eS å .adis anned va nadisrednu 
eraddalirettaB

• f eraldnah daresirotkua ne atkatnoK ö r r å rfd å .gning

A 0,55 ,noneX V 14,4
remmunlledoM

lg va pyT ö apmald

kelrotS

tkiV

1

2 3

4 5
1

4073YE

310   (0.68 lbs)g

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Batteripaket
Batterispänning

Litiumjonbatteri EY9L40
14,4 V DC (3,6 V 4 cellbatterier)

Läs bruksanvisningen
före användning.

Endast för utomhusbruk.
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Information om kassering för användare av elektrisk & elek- 
tronisk utrustning (privata konsumenter)

Om denna symbol finns på produkterna och/eller medföljande dokumentation, 
betyder det att förbrukade elektriska och elektroniska produkter inte ska blandas 
med vanliga hushållssopor. 
För korrekt hantering, inhämtning och återvinning, ska dessa produkter lämnas på 
återvinningscentraler, där de tas emot utan kostnad. I vissa länder kan du som ett 
alternativ lämna in dina produkter hos återförsäljaren, när du köper en motsvarande, 
ny produkt. 
Om denna produkt avyttras korrekt sparas värdefulla resurser och eventuellt nega- 
tiva effekter på den mänskliga hälsan och miljön förhindras, vilket kan bli fallet vid fel- 
aktig avyttring. Kontakta din lokala myndighet för mer information om var din närmsta 
återvinningsstation finns. 

Böter kan tillämpas vid felaktig avyttring av dessa sopor, i enlighet med lagstiftningen i landet.

För företagsanvändare inom den Europeiska gemenskapen
Om ni vill kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta er återförsäljare eller 
leverantör för mer information.

Information om kassering i övriga länder utanför den 
Europeiska gemenskapen
Denna symbol gäller bara inom den Europeiska gemenskapen. 
Om du vill kassera denna produkt ska du kontakta de lokala myndigheterna eller din återförsäljare, 
och fråga om korrekt avyttringsmetod.
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RENOJSAKIFISEPS

LESRAVDA

GITKIV
.ttetnnav ekki re netkyl enneD.1

• Må v relle egitkuf i sekurb ekki å et
.reslevigmo

• Må ns relle nger rof settestu ekki ø.
• Må .nnav i seksav ekki 
• p seravebppO å t ,trekkis te ø  tner go tr

n dets å .kurb i re ekki ned r
.2 n ksitamotua sekkuls netkyL å  negninneps r

vin tssiv te rednu reknys teirettab i å.
.3 Må m renojsarapeR .seretnomed ekki å

ftu nuk ø .llenosrep tresirotua va ser
.4  i nni teirettab ekki tsaK å  .emmalf nep

f nak etteD ø .reredolpske ted ta lit er

GNIRETNOM
.1 :)1 .gif( ekkapirettab va gnittesnnI

p sevyks nekkapirettaB å  va nednekab i ssalp 
p ekkilk laks teirettaB .netkyl å  mosreD .ssalp 

l rettis ted ø  .tretnom tkerrok ekki ted re ,ts
Sø .tkyl lit telbok giltnedro re teirettab ta rof gr

.2 :ekkapirettab va gninrejF
p eneppat ot ed nni kkyrT å  va nedis 

.netkyl va tu ned vykS .nekkapirettab
.3 :)2 .gif( pportsredlukS

Fø  rof nnirt gl å l ne egal ø  .nenneps dev ekk
På .netkyl lit tetsef tdog re nepports ta es

DLOHEKILDEV
• f nekkapirettab nrejF ø jg ud r ø p regniretsuj r å

heblit rettyb ,netkyl ø  ekki ned mosred relle r
p settyneb laks å .dnuts ne 

• jgner netkyL ø t ne dem ser ø .tulk kym ,rr
psyl va etfikS æ )4.gif( er

.1 .)    ( negnir va urkS

.2 psyl irV æ  nemmas rellaf A tknup ta kils ner
p kkert go B tknup dem æ .)    ,    ( tu ner

.3 p yn ne nni tteS æ p ned irv go er å  ssalp 
.)    ,    (

.4 p urkS å .)    ( negnir 
psyl go nerotkelfer ,nesniL æ  tter emrav re ner

 re netkyl ta rette dnuts ne tneV .kurb rette
ls å f va tt ø p va etfiks r æ .er

*  rof reldnahrof etresirotua nid dem tkatnok aT
jk ø psyl eyn va p æ  elanigiro nuk kurB( .rer

psyl æ ).rer

:gitkiV
•  nojsamrofni rof gninsivnaskurb sneredal seL

 go sedal laks nekkapirettab nadrovh mo
hå .seretdn

psyL æ n mrav rilb ner å  .kurb i re ned r
 ted nak ,enni tgnets rilb nemrav mosreD

tsppo rekkylu å.
• m netkyL å t va lit sekked ekki ø  relle y

.kurb i re ned snem ripap
• p netkyl ttes ekkI å  tedoh dem tevlug 

.den
• p at ekkI å  go nerotkelfer ,nesnil 

psyl æ  ad ,kurb rette ekil relle rednu ner
.emrav rilb essid

• /ned nne rekkapirettab erdna kurb ekkI
.renojsakifisepS rednu ttigna re mos med

GNINEJTEBENENOJSKURTSNI ELLA SEL
.1 p kkyrT å  rof neretyrb å p urks å .netkyl 
.2 p nelekniv va gniretsuJ å )3 .gif( tedohtkyl 

p nelekniV å  ekilu 4 i settes nak tedohtkyl 
.renojsisop

.3 Nå s ,eddivekker rofnetu tressalp re netkyl r ø gr
.etlev nak ekki ned ta rof

.4 Nå  nerotakidni liv ,val re netetisapakirettab r
vinirettab tval rof å .eknilb 

.5 p kkyrT å f neppank år å  rette netkyl va urks 
.kurb

HEBLIT ØR
ekkapirettaB

• p tsreden enenojsakifiseps eS å .nedis enned 
redalirettaB

• ps deV ø msr å  tresirotua ne dem tkatnok at ,l
.reldnahrof

A 0,55 noneX V 14,4
.rnlledoM

psyL æ epyter

tS ø eslerr

tneV

1

2 3

4 5
1

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

4073YE

310   (0.68 lbs)g
Batteripakker

Batterispenning
Li-ion-batteri EY9L40

14,4 V DC (3,6 V 4-cellers)

Les bruksanvisningene før bruk.

Kun for utendørs bruk.
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Informasjon for brukerne om kassering av elektrisk og elek- 
tronisk utstyr (private husholdninger)

Når et produkt og/eller medfølgende dokumenter er merket med dette symbolet, 
betyr det at det elektriske eller elektroniske utstyret ikke bør kasseres sammen med 
vanlig husholdningsavfall. 
For at det kasserte utstyret skal bli behandlet, gjenvunnet og resirkulert på riktig 
måte, må du bringe det til nærmeste innsamlingspunkt eller gjenvinningsstasjon. 
I enkelte land kan du alternativt returnere produktene dine til den lokale forhandleren, 
eventuelt mot kjøp av et tilsvarende nytt produkt. 
Hvis du kasserer dette produktet på riktig måte, bidrar til du til å bevare verdifulle res- 
surser og til å motvirke de negative virkningene på miljøet og den menneskelige helse 
som kan forårsakes av feilaktig avfallsbehandling. Ta kontakt med de lokale myndighe- 

ter hvis du ønsker ytterligere informasjon om ditt nærmeste innsamlingspunkt. 
Feilaktig kassering av dette utstyret kan kanskje bøtelegges, avhengig av nasjonale lover og regler.

For bedriftskunder i den Europeiske Union
Hvis du ønsker å kassere elektrisk og elektronisk utstyr, må du kontakte forhandleren eller leverandøren 
din for å få mer informasjon.

Informasjon om kassering i land utenfor den Europeiske Union
Dette symbolet er kun gyldig i den Europeiske Union. 
Hvis du ønsker å kassere dette produktet, må du ta kontakt med forhandleren eller de lokale 
myndigheter og spørre dem om hvordan det skal kasseres på riktig måte.
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TODEIT TESINKET

SUTIORAV

OIMOUH
T.1 ämä .siviitisev elo ie uppmal 

• Älä k ä ty ä tis ä m iat assietsok ä ssir ä
.assiolit

• Älä .ellemul iat elleetas atsitla 
• Älä ssedev esep ä.
• Sä tyli ä  assaviuk ,assesillavrut auppmal 

 elo ie es nuk ,assalit assaathup aj
kä ty ö ss ä.

.2  nuk ,itsesittaamotua uummas uppmaL
j nuka ä .ella novra-ajar nyteit eeksal etinn

.3 Älä  no nenimatlouH .auppmal arup 
.asseskuksekotlouh assutetuutlav avattetirous

.4 Älä tieh ä r iov eS .neelut aukka äjä th ää .

NENIMAOKOK
.1 )1 avuk( ;nenimatnesa nukA

uiL ’  .naalit naavelo assasoakat nupmal ukka atu
 no ukka soJ .neellakiap aathaspan eelut nukA

lö sy ä ll ä tis , ä .niekio yttetinniik elo ie 
tte ,atsimraV ä  yttetinniik allonnuk no ukka 

.nuppmal
.2 nenimatsiop nukA

ileik aivelo alliloup allimmelom nuka aniaP ä.
uiL ’  .atsupmal siop ukka atu

.3 )2 avuk( anhihaklO
tte ,atsimraV .itsesiakum nediejho ikknel eeT ä

.nuuppmal yttetinniik allonnuk no anhih

OTLOUH
• s niuk nenne atsupmal ukka atsioP ää dä  tadhiav ,t
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4073YE

310   (0.68 lbs)g
Akut

Akkujännite
Li-ioni-akku EY9L40

14,4 V DC (3,6 V 4 kennoa)

Lue kaikki ohjeet ennen käyttöä.

Vain ulkokäyttöön.

279   124   90 mm
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")
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Tietoja sähkö- ja elektroniikkalaitteiden hävittämisestä (koti- 
taloudet)

Tämä symboli tuotteissa ja/tai niiden käyttöohjeissa osoittaa, että käytettyjä 
sähkö- ja elektroniikkalaitteita ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana. 
Jotta laitteet käsitellään asianmukaisesti, toimita ne kierrätyspisteisiin, jotka 
vastaanottavat tällaisia laitteita joko ilmaiseksi tai maksua vastaan. Joissakin maissa 
kuluttajat voivat myös palauttaa käytetyt laitteet paikalliselle jälleenmyyjälle, jos he 
ostavat tilalle uuden vastaavanlaisen tuotteen. 
Tämän tuotteen asianmukainen hävittäminen säästää luonnonvaroja ja estää mah- 
dollisesti muutoin syntyviä ympäristö- ja terveysongelmia. Lähistöllä sijaitsevista kier- 
rätyspisteistä saa lisätietoja paikallisilta viranomaisilta. 
Laissa saattaa olla määrätty rangaistus jätteiden epäasianmukaisesta käsittelystä.

Yrityskäyttäjät Euroopan unionissa
Jos haluat hävittää sähkö- ja elektroniikkalaitteita, kysy lisätietoja jälleenmyyjältä tai tavarantoimittajalta.

Tietoja jätteiden käsittelystä Euroopan unionin ulkopuolella
Tämä symboli on käytössä vain Euroopan unionissa. 
Jos haluat hävittää tämän tuotteen, tiedustele oikeaa hävitystapaa paikallisilta viranomaisilta 
tai jälleenmyyjältä.
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ПРОЧТИТЕ ВСЕ ИНСТРУКЦИИ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Во время работы лампа вырабатывает тепло. 
Тепло может накапливаться и привести к
несчастному случаю.

• Не накрывайте фонарь во время работы
тканью или бумагой.

• Не кладите участок головки фонаря на пол.
• Не прикасайтесь к линзе, отражателю и

лампе во время работы или сразу после
работы, поскольку они становятся горячими.

• Не используйте какой-либо иной батарейный
блок, кроме указанного в технических
характеристиках.

ВНИМАНИЕ
1. Данный батарейный фонарь не является

водонепроницаемым.
• Не используйте его во влажных или

мокрых местах.
• Не подвергайте его воздействию дождя

или снега.
• Не мойте его в воде.
• Когда фонарь не используется, храните

его в безопасном, сухом и чистом месте.
2. Батарейный фонарь автоматически гаснет,

когда напряжение аккумуляторной батареи
падает ниже установленного уровня.

3. Не разбирайте батарейный фонарь.
Обслуживание должно производиться
уполномоченным сервисным центром.

4. Не выбрасывайте батарейный блок в огонь.
Это может привести к взрыву.

1. Чтобы вставить батарейный блок; (рис. 1)
Передвиньте батарейный блок на место в нижней
части батарейного фонаря. Аккумуляторная
батарея должна защелкнуться на месте. Если
соединение будет ослаблено, она не сможет быть
подключенной надлежащим образом.
Убедитесь в том, что аккумуляторная батарея
надежно подключена к батарейному фонарю.

2. Чтобы извлечь батарейный блок;
Нажмите два выступа на боковых поверхностях 
батарейного блока. Выдвиньте батарейный блок 
из батарейного фонаря.

3. Плечевой ремень (рис.2)
Выполните шаги для заведения петли в пряжку. 
Убедитесь в том, что ремень надежно зафиксирован 
на батарейном фонаре.

1. Нажмите выключатель для включения света.
2. Регулировка угла головки; (рис. 3)

Угол головки может изменяться в 4 фиксированных 
положениях для достижения нужного угла.

4. Если уровень заряда аккумуляторной батареи станет
низким, индикатор напряжения начнет мигать.
В этом случае зарядите батарейный блок.

3. Если он расположен вдали от Вас, убедитесь в
том, что он не упадет.

1. Снимите кольцо ( 1 )
2. Совместите части соединения А и В, а затем

удалите лампу. ( 2 , 3 )

4. Установите кольцо. ( 1 )
Линза, отражатель и лампа сразу после работы 
имеют высокую температуру. Подождите некоторое 
время перед заменой лампы после выключения 
фонаря.

*    По вопросу приобретения новой лампы, пожалуйста,
проконсультируйтесь у Вашего уполномоченного
дистрибьютора. (Пожалуйста, всегда используйте
оригинальные лампы.)

3. Установите новую лампу и поверните ее для
надежной фиксации ( 4 , 5 )

5. Нажмите выключатель для выключения света
после использования.

СБОРКА

ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ

ВНИМАНИЕ:
• Прочтите руководство по эксплуатации зарядного

устройства для получения сведений о зарядке
батарейного блока и об обращении с батарейным
блоком.

ОБСЛУЖИВАНИЕ
• При выполнении каких-либо регулировок, замене

принадлежностей или хранении батарейного фонаря,
извлеките батарейный блок из батарейного фонаря.

• Для очистки батарейного фонаря протрите его сухой,
мягкой тканью.

Как заменить новую лампу, (рис. 4)

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Батарейный блок
• См. технические характеристики внизу данной страницы.
Зарядное устройство
• Для получения справок, пожалуйста, обращайтесь

к  уполномоченному дилеру.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Модель №
Тип лампы

Размер

Вес

EY3740

1

2 3

4 5
1

279   124   90 мм
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Прочтите инструкции по 
эксплуатации перед использованием.

Для использования только
вне помещений.

Блок батарей

14,4 В Ксеноновая 0,55 А

Напряжение батареи

Ионно-литиевая
батарея EY9L40

14.4 в постоянного тока
(4 элемента по 3.6 в)

310  (0.68 lbs)г
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Информация по обращению с отходами для стран, не 
входящих в Европейский Союз

Действие этого символа распространяется только на 
Европейский Союз. 
Если Вы собираетесь выбросить данный продукт, узнайте в 
местных органах власти или у дилера, как следует поступать с 
отходами такого типа.
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ПРОЧИТАЙТЕ BCІ ІНСТРУКЦІЇ
ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Під час роботи лампа виробляє тепло. Тепло 
може накопичуватись i призвести до нещасного 
випадку.

• Не накривайте ліхтар під час роботи
тканиною або папером.

• Не кладіть частину головки ліхтаря на підлогу.
• Не торкайтесь до лінзи, відбивача та лампи

під час роботи або зразу після роботи,
оскільки вони стають гарячими.

• Не використовуйте будь-який батарейний 
блок, окрім зазначеного в технічних 
характеристиках.

УВАГА
1. Дании батарейний ліхтар не є водонепроникним.

• Не використовуйте його у вологих або
мокрих місцях.

• Не піддавайте його впливу дощу чи снігу.
• Не мийте його у воді.
• Коли ліхтар не використовується,

зберігайте його в безпечному, сухому та
чистому місці.

ЗБІРКА
1. Щоб вставити батарейний блок; (рис. 1)

Підсуньте батарейний блок на місце в нижній
частині батарейного ліхтаря. Акумуляторна батарея
має зафіксуватися на місці. Якщо фіксація буде
послабленою, вона не зможе бути підключеною
належним чином.
Переконайтесь, що акумуляторна батарея надійно 
підключена до батарейного ліхтаря.

2. Щоб вийняти батарейний блок;
Натисніть два виступи на бічних поверхнях 
батарейного блоку. Висуньте батарейний блок з 
батарейного ліхтаря.

3. Плечовий ремінь (рис.2)
Виконайте кроки щоб завести петлю у пряжку. 
Переконайтеся, що ремінь надійно зафіксовано на 
батарейному ліхтарі.

ФУНКЦІОНУВАННЯ
1. Haтисніть вимикач, щоб ввімкнути світло.
2. Регулювання кута головки; (рис. 3)

Кут головки може змінюватись в 4 фіксованих 
позиціях для досягнення потрібного кута.

3. Якщо  він  розташований  вдалині від Вас,
переконайтеся, що він не впаде.

4. Якщо piвень заряду акумуляторної батареї стане
низьким, індикатор напруги почне блимати. У цьому
випадку зарядіть батарейний блок.

5. Натисніть вимикач, щоб вимкнути світло після
використання.

2. Батарейний ліхтар автоматично гасне, коли
напруга акумуляторної батареї падае нижче
встановленого рівня.

3. Не розбирайте батарейний ліхтар.
Обслуговування повинно виконуватись
вповноваженим сервісним центром.

4. Не викидайте батарейний блок у вогонь. Це
може спричинити вибух.

УВАГА:
• Прочитайте посібник з експлуатації зарядного

пристрою для одержання відомостей про зарядку
батарейного блоку та про поводження з
батарейним блоком.

ОБСЛУГОВУВАННЯ
• Для виконання будь-яких регулювань, заміни

aкcecyapів чи зберігання батарейного ліхтаря, вийміть
батарейний блок з батарейного ліхтаря.

• Для очищения батарейного ліхтаря протріть його
сухою, м'якою тканиною.

Як замінити нову лампу, (рис. 4)
1. Зніміть кільце ( 1 )
2. Поєднайте частини з'єднання A i В, a потім вийміть

лампу. ( 2 ,  3)
3. Встановіть нову лампу та поверніть її для надійної 

фіксації. ( 4 , 5 )
4. Встановіть кільце. ( 1 )

Лінза, відбивач та лампа зразу після роботи мають 
високу температуру. Почекайте деякий час, перш 
ніж замінити лампу після вимикнення вимикача.

*    З питання придбання нової лампи, будь ласка,
проконсультуйтесь у Вашого вповноваженого
дистриб’ютора. (Будь ласка, завжди використовуйте 
оригінальні лампи.)

1

2 3

4 5
1

ПРИЛАДДЯ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Батарейний блок
• Див. технічні характеристики в нижній частині даної 

сторінки.
Зарядний пристрій
• Для одержання довідок, будь ласка, звертайтеся

до вповноваженого ділера.

Модель № EY3740
Тип лампи

Розмір

Вага

279   124   90 мм
(10-63/64"   4-7/8"   3-35/64")

Блок батарей

Напруга батареї

Іонно-літієва батарея EY9L40

14,4 В Ксенонова 0,55А

14.4 в постійного струму
(4 елемента по 3.6 в)

Прочитайте інструкції
по експлуатації перед

використанням.

Для використання тільки
поза приміщеннями.

310 г (0.68 lbs)
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Інформація щодо утилізації в країнах, які не входять в 
Європейський Союз

Даний символ дійсний тільки на території Європейського Союзу. 
При потребі утилізації даного виробу зверніться до місцевого 
керівництва або дилера щодо правильного методу її здійснення.
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